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DOCUMENTO INFORMATIVO 
PER LA PRENOTAZIONE E L’ACCESSO ALL’EVENTO “VELA-RACCONTO”
DEL 28.11.2018 dalle ore 09.00 alle ore 12.15

PRESSO IL TEATRO STABILE- MARCO PANNELLA- DELLA CASA DI RECLUSIONE DI MILANO OPERA, Via Camporgnago 40- 20141 Milano



PRENOTAZIONE ED INGRESSO:

Si potrà accedere al teatro per lo spettacolo solo effettuando la prenotazione entro il 20/11/2018 inviando una mail all’indirizzo di posta elettronica:
 serd.opera@asst-santipaolocarlo.it 

· oggetto: teatro di opera  “VELA-racconto”
· testo della mail: conferma alla partecipazione dello spettacolo in data 28.11.2018 cognome, nome, luogo e data di nascita, numero della carta d’identità, data del rilascio del documento ed autorità che lo ha rilasciato, recapito telefonico 


N.B.: Coloro che sono già accreditati all’accesso a qualunque titolo presso la C.R. di Milano Opera dovranno indicarlo nella loro prenotazione e quindi non ci sarà per loro la necessità di fornire i dati dei propri documenti. 



INFORMATIVA IMPORTANTE PER ACCEDERE AL TEATRO DELLA C.R. MILANO OPERA:

Tutte le persone che dovranno accedere al teatro dovranno presentarsi all’entrata a partire dalle ore 8.30, per tutte le formalità del caso (verifica autorizzazione all’ingresso, consegna del documento di identità e ritiro del pass necessario all’accesso). Sarà possibile effettuare l’accesso entro e non oltre le ore 9.00. 

Non è ammesso l’ingresso di: cibi e bevande, materiale elettrico ed elettronico (cellulari e smartphone, palmari e tablet, computer, hard disk, chiavette usb, macchine fotografiche, videocamere, cavi elettrici, batterie e caricabatterie, smartwatch….).

Tutti gli oggetti che non possono essere introdotti al teatro possono essere lasciati in auto (tutta la zona è strettamente controllata da videocamere ed agenti).  
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